MINTphilmal

Knobelaufgabe_Februar 2023/2

Fasching
% -
will sich zum Fasching verkleiden. / i
@ findet ein rotes und ein gelbes T-Shirt. ol

Dazu hat @ eine blaue und eine griine Pumphose
zur Auswahl.

Als Schuhe sind violette und schwarze Turnschuhe

vorhanden.

Wie viele verschiedene Moglichkeiten hat @ sich zu
verkleiden?
Schatze zuerst.

@ hat Kombinationsméglichkeiten.

@: Wie viele Méglichkeiten ergeben

Tipps von @ : sich, wenn jeweils 5 verschiedene T-
Zeichne ein Baumdiagramm oder Shirts, Hosen und Schuhe kombiniert
stelle eine Tabelle auf und kreuze werden?

die unterschiedlichen Méglichkeit
16 unterschiediichen Moglichierten Es gibt dann __ Méglichkeiten.
an.

Findest Du auch eine allgemeine Formel

zum Berechnen?

Quellenangaben:
Verantwortliche fiir den Inhalt: MINTphilmal



